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Excel Baza - dnevnik održavanja opreme, pogona i postrojenja sa kalkulacijom vremena zastoja 

Dnevnik održavanja postrojenja/opreme služi za vođenje i praćenje evidencija servisiranja pogona, postrojenja, sredstava rada sa proračunom  vremena 
zastoja. Dnevnik održavanja postrojenja/opreme urađen u Microsoft

©
Excel programu. Baza se sastoji od 5 (pet) radnih listova u koji se unose informacije 

o pogonu, postrojenju, opremi, sredstvu rada (u daljem tekstu: sredstva rada). Nakon opštih informacija o sredstvu rada u bazu se unose podaci o 
servisiranju: datumu servisiranja, osobi koja je izvršila servis, datum i vrijeme početka zastoja i datum i vrijeme kraja zastoja. Selekcija pojedinacnih 
sredstava rada vrši se u trećem radnom listu preko serijskog broja mašine kako bi se prikazala historija održavanja odnosno zastoja sredstva rada.   

 

1. Izgled „EquipData“ radnog lista 

U “EquipData” radni list unose se podaci o: nazivu, modelu, serijskom broju, proizvođaču, kontakt osobi dobavljača – proizvođača, datum nabavke, 
datum puštanja u pogon, osoba zadužena za opremu, lokacija opreme, fizičko stanje, serviser (eksterni/interni), ime servisera, broj telefona I frekvencija 
održavanja. 

 

2. „ServData“ radni list 

„ServData“ radni list služi za unošenje informacija o obavljenim servisima (datumu i vremenu početka i kraja servisa, opisu servisa, ime i prezime osobe 
koja je provela servis, datum slijedećeg servisa i zabilješke – primjedbe. Sivo osjenčene ćelije na slici ispod prikazuju veijdenosti koje se za naziv 
opreme, model i proizvođač prenose na osnovu ukucanog serijskog broja sredstva rada.  

 

3. „EquipRecord“ selekcija 4. „EquipRecord“ prikaz selektovanog sredstva rada 

Selekcija sredstva rada vrši se 
selekcijom serijskog broja iz 
padajućeg izbornika ili insertovanjem 
numeričkih vrijednosti serijskog broja 
u odnosnu ćeliju. 
 

 
 

Selekcijom serijskog broja odnosnog sredstva rada prikazuju se kako opšti podaci o sredstvima rada tako i 
podaci o servisiranju. 
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5. „Dashboard“ dinamički dijagrami prikaza servisa 6. „Dashboard“ selekcija 

„Dashboard“ služi za dinamički prikaz ukupnih zastoja sredstava rada – opreme, selekcijom naziva 
sredstva rada – opreme ili selekcijom serijskog broja sredstva rada u cilju prikazivanja 
pojedinačnog vremena zastoja  opreme. Na desnoj strani slike ispod prikazan je dinamični 
dijagram vremena servisiranja za odnosnog traženog servisera.  

 

Selekcija se vrši klikom na odnosno sredstvo rada 
(na slici Mašina za šivenje). 

 
Poništenje filtera vrši se klikom na  

 
 

6. „Dashboard“ ažuriranje – Refresh All 

Selekcijom Data → Refresh All vrši se ažuriranje 

svih informacija koje dolaze iz izvora podataka 
odnosno iz radnih listova EquipData! i ServData!. 

 

 Radni listovi u bazi 

EquipData!  Radni list u kojem se vrši unos svih opštih informacija o sredstvu rada – opremi. 

ServData! Unos informacija o servisima. Napomena: opšti podaci o opremu unose se automatski unošenjem serijskog broja opreme 

EquipRecord! Selektovani Prikaz svih opštih poadataka o opremi i i podacima o servisima za odnosni, izabrani serijski broj opreme.  

Pivot! Zbirni i pojedinačni tabelarni prikaz svih podataka koji su unešeni u EquipData! i ServData!. Napomena: Refresh All = Alt+F5 

Dashboard! Dinamički grafički prikaz ukupnih zastoja sredstava rada – opreme i vrijeme koje je određeni serviser utrošio za servisiranje.  

Radni listovi u bazi Dnevnik održavanja opreme 

radni listovi u bazi 
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